



Emitent: Buturugă Mihaela

Funcție: consilier local din partea USR

Entitate: Consiliul Local Vlădeni, mandatul 2020-2024

Contact: 0720372938, mihaelabuturuga2013@gmail.com

Activitatea consilierului local este reglementată conform O.U.G. nr.57/2019, privind Codul Administrativ astfel, fiecare ales local are obligația la începutul fiecărui an să-și depună raportul de activitate.

În urma alegerilor desfășurate în data de 27 septembrie 2020, am fost aleasă consilier local pe listele Alianței USRPLUS, în cadrul Consiliului Local al Comunei Vlădeni. Consiliul Local al Comunei Vlădeni este format din 11 consilieri, împărțiți în 5 grupuri politice: PSD (5 consilieri), USRPLUS (2 consilieri), PNL (2 consilieri), PRO ROMANIA (1 consilier) și PMP (1 consilier).

Pentru perioada la care face referire prezentul raport, atât eu cât și colegul meu, consilier USRPLUS, nu am fost într-o alianță și nu am avut vreun protocol de colaborare cu reprezentanți ai altor grupuri politice din cadrul Consiliului Local Vlădeni, de altfel nefiind anunțate astfel de alianțe sau colaborări nici între ceilalți consilieri.

Sunt membru în *Comisia pentru învățământ, sănătate, cultură și culte, protecție socială, activități sportive și de agrement.*

În anul 2022 am participat la toate ședințele ordinare și extraordinare ale Consiliului Local cât și la cele pe comisii, studiind de fiecare dată documentația pusă la dispoziție pentru ca votul meu pentru fiecare proiect și amendament în parte, să fie unul în cunoștință de cauză

Pe tot parcursul anului am informat cetățenii cu privire la toate proiectele care ne-au fost aduse spre aprobare în ședințele Consiliului Local, cât și data exactă a fiecărei ședințe pentru a încuraja participarea cetățenilor în ședințe, astfel ei fiind la curent dar mai ales implicați în bunăstarea comunei.

În decursul anului 2022 am acționat transparent, onest și cu bună credință, prezentând problemele aduse la cunoștința mea de către cetățeni, astfel activitatea mea de consilier vizând în special implicarea tuturor cetățenilor în bunăstarea comunei dar mai ales transparentizarea activității Consiliului Local.

La final de an, țin să mulțumesc tuturor locuitorilor comunei Vlădeni pentru colaborare cât și doamnei primar, dl viceprimar, colegilor consilieri și funcționarilor Primăriei Vlădeni.

05.04.2023

Buturugă Mihaela